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Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket, Benneteket Kisgyőr Község Képviselő-

testülete és a Magyar Művészeti Akadémia Népművészeti Tagozata nevében! 

 

Tisztelt Miniszterhelyettes úr! Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Főtitkár Úr! 

Tisztelt Polgármesterek! Tisztelt Akadémikusok! Kedves Alkotók! Kedves Barátaim és 

jelenlévők! 

 

Kisgyőr életében a mai nap többszörös ünnep, minden tekintetben. És miért is ünnepnap?  

 

A Magyar Falu Program támogatásából hat beruházást és fejlesztést adunk át a mai nap 

folyamán.  

Hálás köszönet Magyarország Kormányának.  

 

Köszönjük Tállai András miniszterhelyettes úrnak mindennemű támogatását és biztatását. 

 

Átadásra kerül a Szent Korona-kilátó, illetve a Királyok sétánya első szakasza, amely három 

szoborból áll.  

Itt találtuk meg azt a helyet is, ahol néhai prof. emeritus Fekete György emlékoszlopa 

elhelyezésre került, ahol méltóképp leróhatjuk tiszteletünket annak az embernek, akit 

szerettünk, és megköszönjük a jó Istennek, hogy ismerhettük.  

 

 

 

Pár összegzés a beruházásokról és fejlesztésekről: 

 

A Magyar Falu programban  

20 millió Ft összegű 100%-os támogatásból sikerült megvalósítani a kilátóhoz vezető 

kerékpárutat,  

 

szintén e program keretében felújításra került a polgármesteri hivatal épülete, tetőszerkezet 

és teljes belő felújítás 12 millió Ft-ból,  

 

a Rákóczi, Vasvári és Petőfi utcák új aszfaltburkolatot kaptak ennek támogatási összege 24 

millió Ft.  

 

Új falubusz került beszerzésre 14,5 millió támogatással 1,5 millió önerőből.  

 

2 millió Ft összegből új orvosi eszközöket vásárolhattunk. 

 

 

 

Köszönöm a kivitelezőknek, (Huntrax Kft.-nek, Mármarosi Zsolt egyéni vállalkozónak, 

Szilvási Építő Kft.-nek) tervezőknek, műszaki ellenőröknek és építésvezetőknek a precízen 

elvégzett munkáikat. 

 



Egy idézetet olvasnék fel Fekete Györgytől a Bátorító könyvéből: „ha szépet álmodik az 

ember, köszönje meg az Istennek és ne panaszkodjon, hogy véget ért az álom és kezdődik a 

valóság.” 

Az igazi művészet az, amikor az álom valósággá válik. 

 

A Szent Korona-kilátó három évvel ezelőtt lett megálmodva. Csupa-csupa nagybetűvel 

KÖSZÖNÖM MINDENKINEK, aki az álom megvalósításában bármilyen szerepet vállalt!  

A MUNKA IS ÉS A DICSŐSÉG IS KÖZÖS! Örülök, hogy nagyon sok ember hozzáadta 

tudását, nagy-nagy szeretetét, alkotókedvét és hozzájárult az elkészült művek létrehozásához. 

Mindezt pedig tudjuk és érezzük, a teremtő Isten akaratából és segítségével történhetett meg, 

hála érte. 

 

Kicsit mesélek a kilátóról: 

Nem egy szokványos kilátó készült el, mivel látható, a Szent Koronával fejeződik be, 

melynek átmérője 8 m, körben népviseletbe öltözött emberek tartják a koronát. Nyolc 

tájegységet választottunk ki a Gyimestől az Őrvidékig. Ezzel is próbáltuk szimbolizálni az 

összetartozásunkat. Körben 8 életfa található, amelyek kisgyőri motívumokkal vannak ellátva. 

A kilátó magassága 16 m. Hogy több legyen, mint egy kilátó, a belső térben kiállítás található, 

melynek egyik része Fekete György és Sunyovszky Szilvia A Szent Korona ezer arca c. 

könyvéből kiragadott fotók, ill. a Herman Ottó Múzeum ajándékozott olyan fotókat, amely a 

népművészetben ábrázolják nemzeti címerünket és a Szent Koronát. 

Most nagyon sok köszönömöt kell mondanom, és ennek nagyon is örülök. Manapság az 

emberek kicsit elfelejtették ezt a szép magyar szót, hogy KÖSZÖNÖM, pedig szerintem a 

legszebb tíz magyar szó között ott szerepel: haza, édesanya, édesapa, szeretet, szerelem, hála, 

hit… ez biztos, hogy az első 10-ben számomra szerepel. 

 

Köszönöm a MMA támogatását, hogy létrejöhetett ezen alkotás, köszönöm Kisgyőr Község 

képviselő-testületének.  

 

Köszönöm azoknak a vállalkozóknak, magánszemélyeknek, akik anyagilag támogattak 

bennünket: 

 

Tállai András miniszterhelyettes úrnak, Mudra Kálmánnak, Késely Dezsőnek, az Árvai 

Team Kerítés és Építőanyag Forgalmazó Kft.-nek, Nagy Lászlónak, Mármarosi Zsoltnak. 

Kisgyőr Község Képviselő-testület tagjainak és számtalan kisgyőri jó szándékú, tenni akaró 

lakosnak. 

 

Köszönöm a Kisgyőri Családi Kézműves Szaktábor résztvevőinek, akik szinte az ország 

minden pontjáról egy szóra jöttek és hozzátették tudásukat ehhez az alkotó munkához. 

Egy rövid felsorolás, hogy honnan is érkeztek: Miskolc, Onga, Eger, Mályi, Sajószentpéter, 

Fülöpszállás, Hajdúböszörmény, Dabas, Derecske, Korond, Mezőbergenye, Dédestapolcsány, 

Karcag, Kunhegyes, Söréd, Jenő, Csécse, Harsány, Hajdúszoboszló, Pócsmegyer, Nagyréde, 

Látrány, Keszthely, Budapest, és természetesen Kisgyőr. Szinte felöleltük az egész Kárpát-

medencét. 

 

Köszönöm továbbá annak a közel száz kisgyőri lakosnak, akik támogatták, illetve résztvevői 

voltak ezeknek az alkotásoknak a létrehozásában. 

Kérlek benneteket, ne haragudjatok rám, ha most mindenkit nem sorolok fel név szerint, de 

most legszívesebben mindenkit megölelnék, és ez majd nem is fog elmaradni. 

 



Az alkotók és az én hitvallásom is Kós Károly egyik gondolata: „Amit mi csinálunk, itt és ma, 

az nem felekezet és nem egyház, de a vallás maga, amit mi itt építünk, az nem világnézet, 

nem pártpolitika, nem üzlet, de hit és kétségbeesett reménység, amit mi itt élünk, az nem 

mulatság, nem sport, nem mártírium, amiben mi hiszünk, az nem a rombolás, nem a tagadás, 

nem a halál, de a feltámadás.”  

 

Köszönet Kis Attila tervezőnek és kollégáinak, hogy a megálmodott kilátót papírra vetették és 

megtervezték. Köszönöm Kiss István fafaragónak, hogy a Királyok sétányát megtervezte, 

melyből már három királyunk látható is – Szent István, Szent László és IV. Béla. 

 

Köszönetet mondok a hivatali munkatársaimnak, minden önkormányzati dolgozónak, akik 

évek óta szorgalommal és szeretettel végzik munkájukat. 

Köszönöm minden közmunkásnak, akik részesei voltak az alkotások létrejöttében, 

településünk szebbé tételében. 

 

Még egyszer köszönöm mindenkinek, aki önzetlenül dolgozott, segített, akár egy étel 

elkészítésével, akár egy tál süteménnyel, egy korsó borral.  

 

 

 

Voltak nehézségek, de legyőztük. Voltak kritikusok, fanyalgók, de átnéztünk rajtuk. A jóság, 

az igazság és a szépség hármas törvényét tartottuk be.  

 

A múlt héten érkezett egy kedves levél, egy ismeretlen idelátogató családtól, amiben őszinte 

elismerésüket fejezik ki a gyönyörű, rendezett, faragásokkal teli, csodás fekvésű településért. 

Ami a legfontosabb, azt írták, a 7 éves kislány unokánk így lelkendezett a látottak után: 

„Meseszép, faragott falu, ez egy álom!” Ezért a hétéves kislányért, ill. ezekért az unokákért 

érdemes dolgozni. 

 

Egy idézetet olvasnék fel Fekete György Hazafelé c. könyvéből, mert ezen a napon nekem is 

ezt kell üzennem: 

„Végezetül üzenem mindazoknak, akik a mai örömömben együtt osztoznak velem, hogy egy 

igazi áldás egy történelmi időben élnünk, s együtt vállalni megtisztelő szerepet a művészet 

istenáldotta varázslatában.” 

 

Isten éltesse az alkotókat, kivitelezőket és kedves mindnyájukat! 

 

Még egy kérés… mindennap egy kicsit jobban szeressük egymást! 

 

Köszönöm, hogy meghallgattak! 


